

Медицинский распил: в Иркутскую губернию отправляют столичных князей

Министр здравоохранения Иркутской области Яков Сандаков уже четыре месяца работает в сибирских краях. За это время он успел устроить скандал (история с [лекарством «Спинраза»](#)) и вызвать недовольство генеральной прокуратуры. Напомним, в начале марта Прибайкалье посетил заместитель генпрокурора Дмитрий Демешин. По итогу поездки ведомство [вынесло несколько официальных предостережений](#) в адрес высокопоставленных областных чиновников, в том числе в адрес Якова Сандакова: за слабые темпы реализации нацпроекта «Здравоохранение». К марту заказчик в лице министерства заключил контракты только на 15% от общего финансирования программы со стороны федерального центра.

Характерно и то, что выходец из московской поликлиники господин Сандаков не торопится перевозить в Сибирь семью, но очень торопится — московских друзей и коллег.

Как



Фото Любови Леоновой

стало известно Бабру, в ближайшее время в здравоохранении Иркутска произойдут значительные перемены: будут уволены **Игорь Ушаков, Ирина Ежова, Геннадий Гвак, Любовь Лялина, Пётр Дудин**. Напомним, что в прошлом году уже была уволена Виктория Дворниченко (занимала должность главврача Иркутского областного онкологического диспансера).

Похоже, министр Сандаков решил, что взаимодействовать с москвичами ему будет легче, чем с теми, кто работал в иркутской медицине несколько десятков лет. На места известнейших врачей, отдавших большую часть жизни развитию здравоохранения в родном регионе, поставят столичных друзей Сандакова. При этом профессиональная компетенция «варягов-назначенцев» вызывает опасения — у них нет ниправленческого опыта, ни знания местной специфики.

Напрашиваются два вопроса. Первый — неужели в регионе не осталось собственных достойных кадров? К

тому же губернатор говорил, что надо делать упор именно на местные кадры. И второй — насколько упадёт качество иркутской медицины после прихода «технократов» из столицы? Якова Сандакова сложно назвать сильным министром, и можно предположить, что команда, которую он собирает, будет ему под стать.

Если смотреть глазами министра, план выглядит даже логично: занять все хлебные ставки в областной системе здравоохранения, поставить туда своих людей, и начать зарабатывать на безбедную старость. Однако для жителей Иркутской области это равносильно полному краху медицины, а для Генеральной прокуратуры — сигналу, что регионом нужно заняться уже по-серезному.

Справка:

Игорь Ушаков — кандидат медицинских наук, руководитель, главный врач ОГАУЗ «Иркутский областной клинический центр», президент Диагностической медицинской ассоциации России и стран СНГ. Создал уникальную для России инновационную систему управления медицинской организацией на основе современных технологий менеджмента: бенчмаркинг, маркетинг, CALS-технологии, реинжиниринг бизнес-процессов, логистика, всеобщее управление качеством (TQM), стандарты ИСО 9001.

Ирина Ежова — руководитель Иркутского городского перинатального центра, бывший председатель Думы города Иркутска. С 2003 года является главным внештатным акушером-гинекологом г.Иркутска.

Геннадий Гвак — главный врач Иркутской областной детской клинической больницы. В 2005 году защитил докторскую диссертацию. Автор автор более 300 научных работ, в том числе пяти монографий, двух патентов на изобретение. Его научные разработки известны и применимы во многих странах.

Любовь Лялина — 11 лет возглавляла городскую больницу №5 в Братске, в 2020 году заняла должность главного врача Иркутской клинической больницы №1.

Пётр Дудин — главный врач Иркутской областной клинической больницы, кандидат медицинских наук.

Автор: Аэлита Хлебникова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ◎ 49827 09.03.2021, 12:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=211315> Bytes: 3769 / 3571 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Аэлита
Хлебникова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)